Подробное описание внешнего вида и конструктивного устройства изделия
Комплект детский для мальчика дошкольного возраста. Предназначен для защиты от холода в весеннее-осенний период времени. Комплект состоит из полукомбинезона и куртки.

Куртка прямого силуэта, базового покроя, длиной до середины бедра. Куртка имеет воротник стойку, застежка на тесьму-молнию, закрытая ветрозащитной планкой. По низу изделия выполнена кулиса, в боковых швах симметрично втачана эластичная тесьма. Капюшон пристегивается с помощью тесьмы-молнии. Низ рукавов, как и низ брюк оформлен манжетами с отворотами. На правом плече располагается плечевая кокетка, переходящая со спинки и имеющая фигурный срез со стороны полочки.
Спереди  и на спинке предусмотрены наклонные линии членения, от проймы до бокового шва. На уровне груди по левой полочке располагается фигурный клапан. На нижних частях полочек симметрично расположены накладные карманы с клапаном. Карман имеет прямоугольную форму и встречную складку по центру. Клапан прямоугольной формы со скругленными концами. Ветрозащитная планка состоит из 3-х частей с наклонными линиями членения, застегивается на 4 кнопки..

По центру спинки в шов наклонной линии членения втачаны  два клапана треугольной формы. 

Капюшон состоим из дольника и боковых стенок. На боковых стенках расположена  наклонная кокетка. По лицевому срезу капюшона выполнена кулиса.
Рукава втачные одношовные рубашечного покроя. По рукавам располагаются  наклонные линии членения по аналогии со спинкой и передом. В верхней части правого рукава расположен фигурный клапан с кнопкой.

Наклонные линии по капюшону, полочкам, рукавам, брюкам либо параллельны, либо зеркально отображены по горизонтали относительно друг друга.
По обтачным краям деталей и вдоль соединительных швов полочки и спинки проложены отделочные строчки нитками контрастного цвета.

 Комплект имеет утепляющую прокладку и подкладку. Конструкция подкладки повторяет базовую конструкцию изделия без линий внутреннего членения. По центру спинки заложена складка.
Диапазон размеров и  ростов, используемых при размножении.
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